1. Observe las siguientes tablas y justifique si existe alguna relacién entre los siguientes

pares de magnitudes. ;Son proporcionales?

Magnitud 11213 Magnitud 714l 3 Magnitud 6lals

1 3 5

a) : b) - c) :
Maggltud 20 | 40 | 60 Mag;utud al7110 Mag;utud 2134

2. Indique cudl es el conjunto numérico mas pequeiio al que pertenecen los siguientes

nameros:

-1 -1
=& o 3090909 ... —98 27 e-m

8. Veinte obreros han tendido 400m de cable durante 6 dias, trabajando 8 horas diarias.
¢Cuéntas horas diarias tendrin que trabajar 24 obreros durante 14 dias para tender
700m de cable?

4. Justifique si las siguientes expresiones algebraicas son o no polinomios.

t
@

_2 w2
a) == (—x)%y 3 +

b) VO 2 — y* — 180(t73) 'z + 2357252

K4
(072
En caso afirmativo, indique: tipo de polinomio, variables, términos, término
independiente, grado de los términos, grado del polinomio, coeficientes v coeficiente
lider.

5. ¢Durante cuéntos afios ha de imponerse un capital de 25000€ al 5% para que se
obtenga como capital final 30000€?

6. Dados los siguientes polinomios

-3 7 1
p(x) = x3 — 3x% + 6x — 2; Q(x):7x2—5; T(x)=zx—§-

Calcule:
a) —3p(x) ->q(x) —r(x)

b} —plx)—glx)—rix)
c) p(x)-q(x)



7. Utilizando las identidades notables, desarrolle:

8. (SUBIDA NOTA). Averigua cuél ha de ser el valor de a para que los dos polinomios

siguientes sean iguales:

p(x) = (x —a)? + 2xa — 46

q(x) = x* + 18

CRITERIOS DE EVALUACION PAI EVALUABLES EN ESTA TAREA

CRITERIO A: Conocimiento y comprensidn {maximo 8 puntos)

Bandas de calificacién Preguntas
1-2 1,2
34 3,4
5-6 5,6
7-8 7.8

CRITERIO C: Comunicacién en matematicas (maximo 6 puntos): Todas las preguntas

Bandas de calificacién Descriptor

Uso basico del lenguaje.

- Lineas de razonamiento dificiles de seguir.

Uso suficiente del lenguaje.
3-4 Lineas de razonamiento claras, pero no
siempre légicas o completas.

Buen uso del lenguaje
5-6 Lineas de razonamiento claras, légicas y
completas.

CRITERIO D: Reflexién en matematicas (maximo 6 puntos): Preguntas 1, 3, 4

Bandas de calificacidn Descriptor
1-2 El alumno intenta explicar y describir.
3. El alumno explica,_ de fc?rma breve, aunque
correcta descrihe e intenta justificar,
g El alumno explica de forma razonada,

detallada v justifica con precisién.
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